

新聞公報

香港特區政府將於紐約舉辦「國家的環球金融中心」研討會

2011年2月24日（星期四）

財經事務及庫務局和投資推廣署，連同香港金融管理局（金管局）和證券及期貨事務監察委員會（證監會）將於下星期在美國紐約舉行一場國際研討會，闡述香港作為一個世界級營商地點，為金融服務業所提供的優勢。

該研討會將於三月一日在紐約廣場酒店舉行，並將討論兩個主要議題－香港作為通往中國內地的門戶和在全球經濟中所扮演的角色，以及香港作為亞洲主要資產管理中心的發展。

代表香港金融基礎設施三個關鍵組成部分的財經界要員將在研討會上致辭，他們分別是：

- * 香港特區政府財經事務及庫務局局長陳家強
- * 香港證券及期貨事務監察委員會行政總裁韋奕禮
- * 香港金融管理局副總裁余偉文

投資推廣署署長賈沛年將致閉幕辭。

陳家強說：「香港正處於令人振奮的時刻。人民幣貿易結算額持續增長，加上以人民幣融資的經濟活動日趨活躍，已開拓了一個全新的市場，而香港正好就是發展這個市場的中心。」

「香港的優勢不僅在於地理位置具策略優勢，而是兼備有效嚴謹的金融市場監管、充裕的專業人才及具效率的市場基礎設施。香港已成為亞洲的主要資產管理中心，但我們深信香港具有躋身全球首要資產管理中心之一的潛力。香港處於進入中國內地門戶的獨特位置，有助海外資產管理業界探求投資機遇，並拓展內地日益雄厚的資金。」

除了以上三個主題演講者外，由來自金融商界的高級行政人員組成的兩個小組，將分別討論香港作為連接中國內地以及全球各地的橋樑角色和資產管理行業在香港的發展前景。研討會講者將包括來自德意志銀行、瑞信、高盛、摩根士丹利、滙豐和高偉紳的要員。

關於投資推廣署

成立於二〇〇〇年七月的投資推廣署是香港特別行政區政府屬下部門，專責為香港促進外來直接投資。本署全力支持海外及內地企業在香港開業或擴展業務，針對個別行業及企業所需，免費提供實用資訊及專業支援，協助外地企業充分利用本港的營商優勢，在香港成功發展。今年為投資推廣署成立十周年，在過去十年內，本署已經成功完成超過 2,100 個投資項目，有關企業在開業或擴展的首年內，共為本地經濟創造超過 26,000 個新職位，總投資額逾 570 億港元。如欲查詢更多資料，歡迎瀏覽本署網站 www.investhk.gov.hk。

關於財經事務及庫務局

財經事務及庫務局負責制定和執行香港特別行政區政府的財經及庫務政策。財經事務及庫務局致力與監管機構及業界合作，鞏固香港作為國際金融中心的地位。在庫務工作方面，財經事務及庫務局擬訂及實行政策及措施，確保能有效地控制及管理公共收入及開支。如欲查詢更多資料，歡迎瀏覽財經事務及庫務局網站 www.fstb.gov.hk。

關於香港金融管理局

香港金融管理局（金管局）是香港負責維持貨幣及銀行體系穩定的政府機構。金管局於一九九三年成立，其主要職能有四項：在聯繫匯率制度的架構內維持貨幣穩定；促進金融體系，包括銀行體系的穩定與健全，協助鞏固香港的國際金融中心地位，包括維持與發展香港的金融基建；以及管理外匯基金。有關金管局的詳盡資料，請瀏覽 www.hkma.gov.hk。

關於證券及期貨事務監察委員會

證券及期貨事務監察委員會（證監會）是獨立於政府架構外的法定組織，負責監管香港的證券及期貨市場。證監會在一九八九年成立，肩負維持市場秩序、促進市場發展、教育及保障投資者這三大職能。其他詳情請參閱證監會的網站 www.sfc.hk。

編輯注意

如欲查詢更多資料，請聯絡：林灝儀 投資推廣署電話: +852 3107 1035 電郵: blam@investhk.gov.hk

完